



**COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE
ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ**

Nr. XXVII/291/23.08.2010

RAPORT

la Propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr.460/2003 privind exercitarea profesiunilor de biochimist, biolog și chimist, înființarea, organizarea și funcționarea Ordinului Biochimiștilor, Biologilor și Chimiștilor în sistemul sanitar din România

Cu adresa nr. L365/2010, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată spre dezbateră și întocmirea raportului la **Propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr.460/2003 privind exercitarea profesiunilor de biochimist, biolog și chimist, înființarea, organizarea și funcționarea Ordinului Biochimiștilor, Biologilor și Chimiștilor în sistemul sanitar din România**, inițiatori: Alecu Valeriu - deputat PD-L; Amet Aledin - deputat UDTTMR (minorități); Ciuhodaru Tudor - deputat PSD; Croitoru Cătălin - deputat PD-L; Dascălu Constantin - deputat PD-L; Dugulescu Marius Cristinel - deputat PD-L; Gurzău Adrian - deputat PD-L; Hogeă Gheorghe - deputat PD-L; Movilă Petru - deputat PD-L; Olar Corneliu - deputat PD-L; Păduraru Nicușor - deputat PD-L; Petrescu Cristian - deputat PD-L; Potor Călin - deputat PD-L; Spînu Teodor-Marius - deputat PD-L; Stroe Mihai - deputat PD-L; Surpățeanu Mihai - deputat PD-L; Vîlcu Samoil - deputat PD-L; Zamfirescu Sorin Ștefan - deputat PD-L; Zătreanu Dan-Radu - deputat PD-L; Zisopol Dragoș Gabriel - deputat UER (minorități).

Propunerea legislativă modifică art.6 din Legea nr.460/2003 privind exercitarea profesiunilor de biochimist, biolog și chimist, înființarea, organizarea și funcționarea Ordinului Biochimiștilor, Biologilor și Chimiștilor în sistemul sanitar din România, în vederea stabilirii, pentru persoanele care exercită aceste profesii, a vârstei standard de pensionare la 65 de ani, indiferent de sex, cu posibilitatea continuării activității profesionale, la cerere, până la împlinirea vârstei de 70 de ani, pentru doctorii în științe, respectiv aceleași drepturi privind vârsta de pensionare, cu ale medicilor, farmaciștilor și asistenților medicali, întrucât își desfășoară activitatea în aceleași condiții.

Consiliul Legislativ ne-a transmis **aviz favorabil**.

Comisia pentru drepturile omului, culte și minorități transmite avizul cu nr. 314-**NEGATIV**.

Comisia pentru sănătate publică transmite **aviz FAVORABIL**.

Guvernul **nu susține** adoptarea acestei inițiative legislative.

În ședința din 23 august 2010, în prezența reprezentanților Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a luat în dezbateră propunerea legislativă și a hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte **raport de respingere**.

Votul Comisiei este fundamentat pe faptul că Guvernul a elaborat și supus dezbaterii Parlamentului **Proiectul de lege privind sistemul unitar de pensii publice**, proiect ce a fost adoptat, în data de 10 mai 2010, de Senat. Potrivit **Expunerii de motive**, acest proiect de lege are drept scop simplificarea legislației referitoare la pensiile publice și integrarea regimurilor speciale, precum și creșterea vârstelor de pensionare și promovarea tratamentului egal.

În consecință, supunem spre dezbateră și adoptare, plenului Senatului, **raportul de respingere**.

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **organice**.

Propunerea legislativă urmează a fi dezbătută de Senat în calitate de primă Cameră sesizată.

PREȘEDINTE,

Senator

Cristian Rădulescu

SECRETAR,

Senator

Alexandru Cordoș